



PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMITAL - PR

CNPJ 75680025/0001-82

GESTÃO 2017-2020

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2019 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 058/2019 TIPO MENOR-PREÇO POR ITEM

Pelo presente Termo de Retificação do Edital do PREGÃO PRESENCIAL 021/2019, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, o Município de Palmital através de Comissão de Licitação que por motivo de impugnação de edital, torna público para conhecimento dos interessados que foi realizada retificação no Edital de Licitação supra citada assim como se segue:

Aonde se lê:

1 – O item 18.2 - O prazo para entrega do objeto licitado será em **48 (Quarenta e Oito) horas** após o recebimento da requisição encaminhada pelo Departamento competente.

O Edital passa a ter a seguinte redação:

"18.2 - O prazo para entrega do objeto licitado será em **07 (Sete) dias**, após o recebimento da requisição encaminhada pelo Departamento competente.

Fica reaberto o prazo de abertura do certame licitatório para o dia:

NOVA DATA DE ABERTURA: 29/08/2019 às 09:00 horas – protocolo somente até 08:30 (oito horas e trinta minuto)

Noemi de Lima Moreira
Pregoeira

Rua Moisés Lupion, 1001 – Centro – CEP 85270-000 – Palmital – PR
Fone Fax: (42) 3657-1222